
Стипендије Програма за развој наставног особља 
на факултетима и вишим школама 

(Junior Faculty Development Program, JFDP) 
 

  
Користимо ову прилику да вас обавестимо да је и ове године расписан конкурс у 
оквиру Junior Faculty Development Program-a. JFDP је програм којим се не стиче звање, 
намењен професионалном развоју наставног особља запосленог на факултетима и 
вишим школама, које има велики научни потенцијал предавача у својим дисциплинама 
да: 
  

• негујe вештине и технике предавања које ће развити тако што ће једно 
време бити под утицајем америчких образовних метода; 

• развијe  информативну базу на пољу својих студија, и 
• постанe  покретач сталног контакта и размене између домаћих и страних 

институција. 
 
Циљ JFDP-а је подршка развоју високог и вишег образовања, стипендирања и 
демократског друштва у Евроазији. Програмом се шаље универзитетско наставно 
особље из Републике Србије на одабране високошколске институције у САД преко 
процеса отвореног конкурса. Стипендисти JFDP-а раде са америчким колегама на 
даљем развоју свога знања у погледу методологија предавања и теоретских аспеката 
својих области рада. Циљ програма је да пружи помоћ предавачима који планирају да 
се врате у своју домовину и тамо наставе са предавањима и професионалним 
активностима. 
 
Надметање за добијaње права учешћа у овом програму је отвoрено за држављане 
Републике Србије који тренутно предају на некој високошколској институцији, 
добро владају енглеским језикoм, поседују универзитетску диплому и имају две 
године искуства у предавању на некој високошколској институцији. Подносиоци 
молбе за области менаџмент у уметности и наукa о библиотекарству морају да имају 
универзитетску диплому, две године радног искуства у тој области и морају тренутно 
бити у улози предавача или некога ко врши обуке у некој образовној институцији. 
 
За 2011-2012 академску годину, стипендисти JFDP-а ће учествовати у програму којим 
се не стиче звање (присуствоваће предавањима, одржаваће предавања, учествоваће у 
конференцијама и сл.), а који ће трајати од јануара до маја 2012. године. Биће смештени 
у америчким институцијама, домаћинима овог програма, које имају просторије и 
факултет који одговара њиховом пољу рада. За стипендисте JFDP-а ће бити обезбеђен 
међународни и домаћи превоз, медицинско осигурање, месечне стипендије и средства 
за професионални развој. 
___________________________________________________________________________ 
За 2011–2012 академску годину кандидати могу да се пријаве за области 
друштвених и хуманистичких наука. 
 
За више информација, молимо вас да контактирате American Councils for International 
Education, Краљице Наталије  68/ 8, 11000 Београд, Teл: 011 2657 362/ 2657 354, 
belgrade@americancouncilssee.org. Пријаву можете да преузмете са наших веб сајтова  
www.ac-see.org или  www.jfdp.org,  као и у нашим канцеларијама. Оригинал и две 
копије пријаве треба слати поштом или лично доставити на адресу American Councils-а. 
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